

Искренний диалог со студентами

17 мая 2019 года ректор института Уктам Пардаевич Умурзаков посетил Научно-исследовательский центр, где проходят учебную практику студенты 2 курса факультета управления земельными ресурсами по предмету геодезия. Целью визита было изучение того, как в настоящее время организуются учебные практики, а также дать необходимые рекомендации по их проведению. Помимо этого состоялся искренний диалог со студентами.



Информация преподавателя кафедры геодезии и геоинформатики Уткира Исломова.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.